



SECRETARIA DE ESTADO
DA AGRICULTURA FAMILIAR E DO
DESENVOLVIMENTO DO SEMIÁRIDO



GOVERNO
DA PARAÍBA

ERRATA

EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS - TIPO: MENOR PREÇO PROCESSO Nº 28.000.000348.2023 TOMADA DE PREÇOS Nº. 01/2023

Leia-se como segue e não como constou:

10.5 – DA HABILITAÇÃO TÉCNICA

Equipe Principal Mínima por Lote –

Item 2 - Técnico em Edificações e/ou Hidráulica

Comprovação de Capacidade Técnico Operacional (referente a profissionais de nível superior):

b) Comprovação de experiência profissional através de Acervo Técnico do Profissional mediante a apresentação da Certidão de Acervo Técnico (CAT), emitida pela Entidade de Classe, compatíveis com o objeto da licitação, e que no mínimo contenham os serviços objeto do Projeto Básico.

Profissional Técnico em Edificações e/ou Hidráulica - Técnico: Tenham formação mínima de nível médio na área de Edificações e/ou Hidráulica, mínima de 2 (dois) anos e tenha exercido a função de Operador de Projetos Hidráulicos, com capacidade de confeccionar, dimensionar, especificar atividades referentes a serviços compatíveis com o objeto da licitação comprovados através de Registro na Carteira de Trabalho e/ou Atestado de Capacidade Técnica;

Profissional na Área de Hidráulica - Encanador: Tenham formação mínima de nível Fundamental e exercido a função de Encanador, referente a serviços compatíveis com o objeto da licitação por no mínimo 02 (dois) anos comprovados através de Atestado de Capacidade Técnica ou Registro na Carteira de Trabalho.

Os demais itens do referido Edital permanecem inalterados.

José Marciano Mendes de Araújo
Presidente da Comissão Permanente de Licitação